## Öffentliche Bekanntmachung

## Der Bürgermeister der Stadt Pasewalk

Die Stadtvertretung der Stadt Pasewalk hat in ihrer Sitzung am 30.11.2023 gemäß § 9 Absatz 3 Satz 1 des Gesetzes über die Wahlen im Land Mecklenburg-Vorpommern (Landes- und Kommunalwahlgesetz - LKWG M-V) vom 16. Dezember 2010 (GVOBI. M-V 2010, S. 690), zuletzt geändert durch Gesetz vom 03. Dezember 2022 (GVOBI. M-V S. 586), den Gemeindewahlleiter und seinen Stellvertreter neu gewählt.

Gemäß § 9 Absatz 3 Satz 2 LKWG M-V werden hiermit durch die Stadt Pasewalk der Name der Wahlleitung und deren Stellvertretung öffentlich bekannt gemacht.

Gemeindewahlleiter:

**Herr Jens Marquardt** 

Stadt Pasewalk

Hauptamt - Kultur/Wahlen

Hausadresse:

Haußmannstraße 85, 17309 Pasewalk

Postfachadresse:

Postfach 1244, 17302 Pasewalk

Telefon:

03973 / 251 110

Fax:

03973 / 251 199

e-mail:

jens.marquardt@pasewalk.de

Stellvertreter des

Gemeindewahlleiters:

Herr Gunnar Mißling

Stadt Pasewalk

Hauptamt – Kultur/Wahlen

Hausadresse:

Haußmannstraße 85, 17309 Pasewalk

Postfachadresse:

Postfach 1244, 17302 Pasewalk

Telefon:

03973 / 251 210

Fax:

03973 / 251 199

e-mail:

gunnar.missling@pasewalk.de

Pasewalk, 12.12.2023

Rodewald

Bürgermeister